
Švicarska, Zürich 

NOVA GODINA U ŠVICARSKOJ 

31.12.2024. - 04.01.2025. Utorak 

od 1.399 KM 

 
Itinerer 

1 SARAJEVO - CIRIH 

Okupljanje grupe na aerodromu Sarajevo u 12:40 i prijava na let za Cirih. Let za Ciorih u 14:40. Avio 

kompanija Swiss airlines. Planirano vrijeme slijetanja u Cirih je u 16:30. Po dolasku, pasoska kontrola i 

transfer do hotela. Prijava u hotelske sobe. Slobodno vrijeme. Odlazak na docek Nove godine na 

otvorenom. (gradskim prevozom - nije ukljuceno u cijenu) 

U 01:00 poslije ponoci povratak u hotel. 

Obzirom da gradski prevoz u povratku nece raditi, angazovat cemo privatni transfer uz doplatu. 

2 CIRIH 

Kasni dorucak. Slobodnoi vrijeme ili fakultativni razgkled Ciriha. Odlazimo gradskim prevozom do Starog 

grada gdje zapocinjemo svoj obilazak, tzv. Altstadtu. Prošetat ćemo uskim ulicama, istražiti istorijske 

građevine i uživatiu šarmu Züricha. Prosetat ćemo se Grossmünsterom i obalom rijeke Limmat i uživati u 

prekrasnom krajoliku. Slobodno vrijeme za šetnju glavnom trgovačkom ulicom Bahnhofstrasse.  OPdlazak 

na krsatrenje brodicom po jezeru, odakle cemo imati priliku vidjeti panoramu Ciriha. Sloboidno vrijeme za 

samostalno iostrazivanje grada. Povratak u hotel i nocenje. 

3 CIRIH - LUCERN - CIRIH 

Dorucak. Slobodno vrijeme ili fakultativni izlet u Lucern. Cca 1,5h voznje vozom od Ciriha stizemo u 

Lucern. Lucern je predivan grad smješten u centralnom dijelu Švicarske, na obali jezera Vierwaldstätter i u 

podnožju planine Pilatus. Grad odiše bogatom istorijom i kulturom, s očaravajućom starom gradskom 

jezgrom gdje se mogu vidjeti srednjovjekovni mostovi, poput čuvenog Kapelbrika, jednog od najstarijih 

drvenih mostova u Evropi. Turisti često posjećuju Lavlji spomenik, isklesan u stijeni, koji odaje počast 

švicarskim gardistima poginulim za vrijeme Francuske revolucije. Planine Pilatus i Rigi koje okružuju grad 

nude brojne mogućnosti za planinarenje i predivne panoramske poglede. Lucern je savršena kombinacija 

prirodnih ljepota i kulturnih znamenitosti, privlačeći posjetioce iz cijelog svijeta. Nakon obilaska grada, 

slobodno vrijeme. Povratak u Cirih u posliujepodnevnim satima. Nocenje. 

4 CIRIH - INTERLAKEN I JUNGFRAU 

Dorucak. Slobodno vrijeme ili fakultativni izlet u Interlaken i Jungrfrau Cca 2,5h voznje vozom od Ciriha 

stizemo u Interlaken. Interlaken je slikoviti gradić smješten između dva jezera, Thun i Brienz, u srcu 

švicarskih Alpa. Poznat je kao destinacija za ljubitelje prirode i avanturističkih sportova, s nevjerojatnim 

pogledima na planinske vrhove Eiger, Mönch i Jungfrau. U Interlakenu se mogu uživati u aktivnostima 

poput paraglajdinga, vožnje čamcem po jezerima i planinarenja po obližnjim stazama. Jedna od glavnih 

atrakcija je Jungfraujoch, „Krov Evrope”, do kojeg se može stići najvišom željeznicom u Evropi. Takođe, 

gradić nudi šetnje kroz predivne parkove, luksuzne hotele i šarmantne prodavnice, čineći ga idealnim 

mjestom za opuštanje i uživanje u prirodnim ljepotama. 

Slobodno vrijeme. Povratak u Cirih u posliojepodnevnim satima. Nocenje 



5 CIRIH - SARAJEVO 

Dorucak. Odjava iz hotelskih soba i odlazak na aerodrom oko 09:30. Po dolasku na aerodrom, prijava na let 

za Sarajevo. Let za Sarajevo je u 12:25. Planirano vrijeme slijetanja u Sarajevo je u 13:55. 

 

Cijena uključuje 

 Avio karte na relaciji Sarajevo - Cirih - Sarajevo - direktan let - avio kompanija swiss 

airlines, ekonomska klasa 

 Transfer od aerodroma do hotela i obratno 

 Hotelski smjestaj u hotelu sa 3* na bazi 4 nocenja sa doruckom 

 Pratioc grupe 

 Organizacija putovanja 

 

Cijena ne uključuje 

 Putničko zdravstveno osiguranje 

 Fakultativni izleti 

 Osiguranje od otkaza putovanja od strane putnika (u izvanrednim okolmnostima) 

 Doplata za jednokrevetnu sobu 

 Individualni troskovi 

 

Za ovo putovanje vrijede Opći uslovi putovanja agencije M97 Tours. 

 


